

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского турнира по флорболу

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городской турнир по флорболу проводится среди команд города Кирово-Чепецка (далее – Соревнование), с целью развитие любительского флорбола и его популяризация в городе Кирово-Чепецке.

Задачи Соревнования:

- пропаганда и популяризация здорового образа жизни среди населения;
- организации досуга и зрелищных мероприятий для горожан;

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 10 августа 2024 года. Место проведения – футбольное поле на «умной» спортивной площадке (тренировочное футбольное поле район улиц Островского, Монтажная, Спортивная).

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет муниципальное автономное учреждение дополнительного образования спортивная школа «Олимпия» города Кирово-Чепецка Кировской области.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований: Токарчук Владимир Николаевич (телефон - 89128232207)

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются детские команды (7-11 лет), подростковые команды (12-16 лет), взрослые команды (+ 17 и старше). Состав команды – от 5 до 10 человек.

Программа соревнований будет детализироваться в зависимости от количества заявившихся команд. Система розыгрыша определится в зависимости от количества заявившихся команд.

Участие в Соревновании является бесплатным.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Начало соревнования: 10 августа 2024 года в 11.00 часов. Награждение: по окончании финальных игр, ориентировочно в 13.00 часов.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «Флорбол», утвержденными приказом Минспорта России от «30» июля 2021 г. № 486: <https://minjust.consultant.ru/special/documents/document/27643>.

Продолжительность игр: два периода по 10 минут (грязное время). Если в основное время победитель не выявляется, то судьи назначают серию из трех штрафных бросков согласно Правилам игры. Если в серии штрафных бросков победитель не выявлен, назначается дополнительная серия штрафных бросков до первого промаха.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами и регламентом соревнований.

Места команд в подгруппах определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех встречах:

1. за победу в основное время матча команде начисляется 3 очка;
2. за победу в дополнительное время или в серии штрафных бросков –2 очка;
3. за поражение в основное время матча команде начисляется – 0 очков;
4. за поражение в дополнительное время или в серии штрафных бросков –1 очко;

При равенстве очков у двух или более команд в подгруппе, преимущество определяется последовательно по наибольшему количеству забитых мячей во всех играх.

Далее проводятся полуфиналы и финалы. При неявке на игру одной или обеих команд, им засчитывается поражение со счётом 0:5. Неявка должна быть отражена в протоколе матча.

Команде сопернице, явившейся на матч, присуждается победа со счетом 5:0 и начисляется 3 очка. Опоздание команды на матч более чем на 15 минут признаётся неявкой команды.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды победители и призеры и их участники, занявшие 1, 2, 3 место награждаются грамотами. Все участники турнира награждаются медалями участника.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, согласно смете расходов за счет выделенной субсидии на иные цели в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2024 год несет муниципальное автономное учреждение дополнительного образования спортивная школа «Олимпия» города Кирово-Чепецка Кировской области.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта. Обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований и руководителя спортивного объекта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Ответственный исполнитель за исполнение безопасности главный судья.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение об участии в соревновании предварительные заявки подаются главному судье до 9 августа 2024 года:

Именные заявки, подаются перед началом игр 10 августа 2024 г.